FULL DE RESPOSTES

VERSIO AMB RESPOSTES

competéncia
lingliistica:
llengua castellana

Solo hay una respuesta correcta para cada pregunta.

Si te equivocas, debes rellenar todo el cuadrado y 01 | a X b D < Respuesta: a
marcar de nuevo con una X la respuesta correcta.

02 alE b X <— Respuesta: b
Para volver a marcar como correcta una respuesta .
previamente rellenada, rodéala con un circulo. 03 a@ b < Respuesta: a

No utilices tipex.

TEXTO 1: EL EXTRAORDINARIO INVENTO TEXTO 2: CESAR BONA, CANDIDATO AL
DEL CINEMATOGRAFO ‘NOBEL’ DE LOS PROFESORES...

o1 la| | b[]|] cX d[] 17 (aX b[ | c[ ] d[]
02 a| | b X cl | d[] 18 | a| | b X cl | d[]
03 |alX b | cl | d[] 19 | a| | b | cl | dX
04 |al | b| | cl | dX 20 |a[ | b X cl | d|]
o5 la| | bX c[ ]| d[] 21 ‘a[|] b[] X d[]
06  aX b[]|] c[ ] d[] 22 la[ | bX c[ | d[]
o7 la[ | b[] X d[] 23 la[ | b[] X d[]
08 | aX b | c| | d| | 24 | al| | b| | c X d| |
09 |al | b | cl | dX 25 aX b | cl | d|]
10 (a[ | b[ ] ¢ ] dX 261/ al | bX

11 (a| | b[ | ¢c[ ] dX 262 aX b[ ]

12 | a| | b X cl | d[] 26.3 | a[X b| |

13 | a| | b | cX d| ] 26.4| a| | b X

14 a| | b[] cX d[] 27 (aX b[ | c[ ] d[]
15 (a[ | bl ] ¢[] dX 28 la[ | b[] c[] d¥X
16 (al | b)X c[ | d[] 29 laX b[] c[ ] d[]

¢COMO VALORAS LA DIFICULTAD DE ESTA PRUEBA?

Muy facil [ | Facil [ | Dificil | | Muy dificil | |

)



